                                                Adunarea și scăderea cu 8
                                            Muncă independentă


1. Calculați:
10 – 8 =                 8 – 8 + 8 =                8 + 1 – 5 + 4 =
  9 – 8 =                 2 + 8 – 8 =                3 + 7 – 2 + 0 =
  1 + 8 =                8 + 1 – 8 =                 9 – 8 + 7 – 8 =
  8  - 8 =                8 – 8 + 2 =                 2 + 8 – 2 -  8 =
2. Scrie semnul de relație corespunzător (>,=, <):
4 + 4        5 + 4          3 + 5       10 – 1             0 +8        10 – 2
2 + 8        6 + 3          8 + 1         7 + 2           10 – 6         8 – 4
1 + 9        4 + 6          9 + 0        10 – 3           8 + 2          9 – 1
3. Ce număr trebuie adunat cu 5 pentru a obține 8? ____________
4. La ce număr am adunat 7, dacă rezultatul este ?  ____________
5. Din ce număr trebuie scăzut 5, pentru a obține 3?____________
6. Într-un maxi-taxi sunt 5 adulți și 3 copii. Câți pasageri sunt în total în acel maxi-taxi? _______________________
7. Marin are 5 mere, iar George are 3 mere. Câte mere au ei împreună?
_____________________
8. Din suma numerelor 8 și 2 ia diferența numerelor 9 și 4.
_______________        ________________      _____________
9. Într-un bazin înotau 3 băieți și 4 fete. Dacă mai vine un băiat, câți copii înoată în bazin?
_______________________
10. Maria a desenat un coșuleț cu 2 mere, 3 pere și 3 gutui. Câte fructe a desenat Maria?
_______________________

